

ERRATA.

- (Page 158.) **Appeals** :—After the last Item,—For “*Vide Accounts, 20, 21,*” read “*Vide Accounts, 20, 21, 459, 466. Addresses, 43, 366, 375.*”
- (Page 198.) **Bowmanville** :—After the last Item, insert “*St. John’s Church :—Vide Religious Denominations, 26, 27.*”
- (Page 199.) **Brantford (Town)** :—After the last Item, insert “*Grace Church :—Vide Religious Denominations, 28.*”
- (Page 219.) Insert in its proper place—“**Carleton Place** :—*Vide Religious Denominations, 29.*”
- Carleton Protestant Hospital** :—At the end, insert “*Vide Accounts, 767. Supply, 472.*”
- (Page 228.) **Clergy Reserves** :—At the end of Item 21, insert “—That the price may be the same as that of Crown Lands, 210.”
- (Page 321.) **Drummondville (L. C.)** :—At the end, insert “*Vide Religious Denominations, 30.*”
- (Page 322.) Insert, in its proper place—“**DuMoine, River** :—*Vide Accounts, 226. Addresses, 179.*”
- (Page 367.) **Elections** :—In Item 201, for “*Vide infra, 295,*” read “*Vide infra, 289.*”
- (Page 398.) **Georgina** :—After “*Vide*” insert “*Religious Denominations, 31.*”
- (Page 489.) **Legacies** :—In Item 3, for “*Quebec, 85, 105,*” read “*Quebec, 85, 111.*”
- (Page 535.) **Medical Profession** :—At the end of Item 2, insert “*Vide infra, 45.*”
- (Page 578.) **Municipalities (L. C.)** :—In Item 67, transfer “*W. Wilson, 160,*” from “*St. John’s*” to “*Three Rivers.*”
- (Page 835.) **Supply** :—After the 24th Item, insert “*Vide also infra, 534—549.*”